

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 青海版 | 第123期 | 2024年12月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

打开幸福之门的钥匙

【明慧网】婚前，她在母亲抽打中长大；婚后，丈夫嗜赌，经常喝醉。她该如何扭转自己的生命境遇呢？下面是陕西法轮功学员讲述的得法修炼经历。

苦难人生

我生下来就跟着舅婆生活在农村，十岁时才被领到外地父母家。我家姊妹四个，我是老大，父亲常年出差，很久才回来一次。母亲脾气暴躁，爱骂人、爱打人，稍不顺心，就拿我出气。有几次，实在承受不住，挣脱跑出去了，在外流浪，整天饿着，吃不上饭。有一次，天上下着大雪，十一岁的我不敢回家，很晚了溜到自家窗外的锯末上睡了一晚上。

我放学从不敢出去和同学玩，我回家淘菜、提水、洗碗、买菜、干家务还有抱最小的妹妹，母亲从没叫过我的名字，从没对我笑过，从没拉过我的手。我也从不敢跟她说话，没敢叫过她妈妈。

我上初二的一个星期天早上八点，我们姊妹四个都还在睡觉，母亲起来了，她拿起皮管冲到我床边又低头狠命的抽，我不停地大声的哭喊躲着，抽打了大约一个小时，我家挨着马路边，临街的窗户外爬满了人，大约一、二十个人，人们叫喊着，敲打着窗户，叫她停止，她都象听不见，失控似地一直打，最后我才挣脱了她，开门跑出来。人们看到我遍体鳞伤，都围着问我：“那是不是你后妈？把你打成这样？”我说：“是亲的。”

父亲在家时话也不多，也不和我说话，有时训我，记得他狠狠打过我两次，我很怕他，有时只是小心地害怕地轻声叫他一声爸，在心

里盼着他快回来，他一回来我就不挨打了。

我内心渴望有个幸福美满的家，没想到婚后丈夫嗜赌如命，每天吃喝嫖赌到后半夜，我每晚痛苦流泪到后半夜等他回家，而丈夫有时一个星期都不回家，根本不管我的感受。几年后我开始闹离婚，我们常常吵架、打架、甚至冷战，谁也不理谁。这时我疾病缠身，患上了心脏病、严重的肩周炎、类风湿关节炎、妇科病等多种疾病，常年感冒着，每年要住好几次医院，每天中药西药不断。

大法让我走出苦难人生 给我无比的幸福

一九九九年的三月，记得那天午饭后没事，我去楼下转，母亲领着一帮人去农村参加法会，我就跟去了。那会场密密麻麻坐满了人，我听了现场法轮功学员的亲身经历之后我被打动了。

回家我就借了一本《转法轮》看，我被书中那充满哲理的、精辟绝伦的语句所吸引，连夜通读完，觉得这是一部教人做好人的书；还带着一些疑问再看第二遍，这些疑问都得到了解答，同时觉得这是一本天书；放不下又看了第三遍，看明白了，这是一本修炼的书，修炼的密中之密都写在里面了。我捧着书心里对师父说：“师父，我要修炼，请给我下法轮、气机和修炼的一切机制吧！”这念头刚一出，只觉肚子立刻涨起来，好像有管子不停的往我肚子里输送东西，法轮就在我小腹转，感觉很明显。



文: 陕西大法弟子平平

我又开始学炼功，学炼第一套功法“佛展千手”时，一做动作突然感觉“我原来就像一个被捆着的稻草人，全身的稻草一瞬间散开落地了，全身是大自在，轻盈极了……”从此我无病一身轻，困扰我几十年的病痛就在这一刻不翼而飞了。三天后我扔了没吃完的中药和一抽屉的西药，直到现在十几年没吃过一粒药。

修炼后我知道了人有轮回转生，懂得了我今生的苦都是前生造的业，都是自己承受和偿还的，都是因果报应，母亲对我不好我也放下了。我开始叫她妈，做了好饭送给他们。母亲有病时，在医院我背她楼上楼下检查，我也时常地过去看望他们。

虽然丈夫还是和人吃喝赌到后半夜，还是隔三差五喝醉了摔摔绊绊到后半夜回来。我不再生气，不再骂他和他吵。我还起来用浓茶给他解酒，喂水果给他吃解酒，用善心对他。很快以前冷战闹离婚的现象转变了。

没有多久中共开始迫害法轮功，我得把大法好的真相让人知道，我就开始在家做大法的真相资料，丈夫默默地多干家务支持我。这么多年来，是大法让我走出苦难的人生，给我无比的幸福！◇

青海省西宁市公安局原副局长王小华遭恶报被查

【明慧网】“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查。最近得知，青海省、河南省、贵州省又有三名公安局局长、副局长遭恶报被查。这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

一、青海省西宁市公安局原副局长王小华遭恶报被查

二零二四年十二月六日青海省消息，青海省西宁市公安局原副局长王小华涉嫌严重违纪违法被查。

王小华，五十多岁。主要履历：二零一六年八月至二零一九年九月，任西宁市公安局中共党委委员、副局长；二零一九年九月，任西宁市公安局二级调研员。期间，王小华追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是王小华任西宁市公安局党委委员、副局长期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎西宁市李玉君等法轮功学员二零一八年六月二十一日在李玉君家学法时，被西宁市国保、城北分局国保，生物园区派出所警察绑架，大法书籍、播音器、炼功 MP3 等全部被抢走。李玉君老人被放回家一看，悲愤的说：“把我二十年的东西全抄走了。”老人病倒了，加上社区人员跟踪、监视，85岁



的她在二零一八年八月二十五日离开了人世。

◎二零一八年十月二十三日上午，青海省西宁市城北区政法委、城北 610、城北公安分局国保大队、生物园区派出所、农牧提香苑社区将居住在农牧提香苑的法轮功学员李秀业绑架去洗脑班，并抢去李家门钥匙去搜查。

◎法轮功学员黄承霞是西宁市城西区八一路团结桥水电四局退休职工，于二零一八年十月二十三日早晨八点左右，在家中被城东社区人员带走，被非法关押在城南圣银宾馆里的洗脑班。西宁市洗脑班位于青海省西宁市城南圣银宾馆（清真宾馆）二楼，当时非法关押迫害法轮功学员，不时传出不绝于耳的吼骂声，不时有身体被撞击时的痛苦的呻吟声。洗脑班强迫法轮功学员看诬蔑诽谤大法的新闻和录像，洗脑迫害，逼法轮功学员写所谓“保证书”之类。

◎二零一八年六月二十一日下午，在西宁市城北区生物园农牧提香苑小区，一李姓法轮功学员家，有戴姓法轮功学员、迪姓法轮功学员、李姓法轮功学员、两个不知姓的法轮功学员，学完法走时，一开

门，被门外几个警察堵回屋，控制住。警察搜屋。一个穿一身黑纱裙的女人吼这个，训那个。又来了几个警察，把这些老太太们连人带书包绑架到生物园区派出所了，屋里只剩三个警察按命令继续搜查。这些 60 岁至 85 岁的老太太法轮功学员们最后怎么样了，不清楚。这些警察是西宁市公安局国保、城北分局国保大队、生物园区派出所三家的。听说此事是专管迫害法轮功的这个人筹划监控了一年，极力要表现自己的政绩和能力所为。

◎明慧网二零一七年十一月二十八日报道，青海省西宁市及格尔木市两地警察，多年来，尤其近两年，随心所欲抓捕迫害法轮功学员。因为法轮功学员起诉元凶江泽民，西宁地区曾抓捕多名法轮功学员强制反复办洗脑班，强迫每个人写悔过书等；格尔木地区有些法轮功学员也遭到不同程度的骚扰。

◎河北省保定安国市西佛落乡张家营村法轮功学员钟立杰，到青海省西宁市都兰县打工，于二零一七年五月二十五日、二十六日被当地警察非法抓捕，非法关押拘陷，被非法判刑两年。

◎家住西宁市城东区的法轮功学员张秀莲二零一七年十一月二十七号，被西宁市城东区法院非法判处有期徒刑三年，被当庭绑架到西宁市看守所。◇



迫害法轮功 法网难逃

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。

